

Бечава М.Р. Гуманистическая образология как фактор эффективной реализации кадровой политики: региональный аспект	461
Богомолова И.С., Масын М.А. Развитие человеческого капитала в системе высшего профессионального образования: инновационно-ориентированный подход	465
Бондаренко Т.Н. Роль государственного регулирования при организации взаимодействия вузов и бизнеса в процессе создания инновационных продуктов	469
Задорожная Е.К. Применение мониторинговых технологий в процессе исследования эффективности трудоустройства выпускников	476
<b>Секция 13. Экология и охрана окружающей среды в промышленности и экономике: теория и практика</b>	480
Горбашко Е.А., Калитин Д.В., Ильина С.А. Проблемы создания интегрированной системы на основе стандартов ISO 14001 и ВЭД ОНБАЗ 18001	480
Вишневская Н.Л., Чернышева В.М. Гигиенические проблемы подготовки бутилированной воды в Пермском крае.	483
Алексеева Ю.В., Карпова Е.Г., Серебрина Н.О. Моделирование экологического механизма развития транспортной системы мегаполиса	487
Колесниченко-Янушева Д.С., Сулоева С.Б. Проблемы разработки и внедрения систем экологического менеджмента на российских предприятиях	490

**Секция 4. Конкурентоспособность и стратегия развития экономических систем**

461

Азимов П.Х., Эльбеков Ф.М.

**ЗНАЧЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОРПОРАТИВНЫХ СТРУКТУР В РАЗВИТИИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ДЛЯ СТРАН С ПЕРЕХОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ**

Республика Таджикистан, г. Душанбе, Таджикский технический университет имени академика М.С. Осими

Экономику США очень часто приводят в качестве примера системы «свободного предпринимательства», в которой конкуренция обеспечивает эффективность и динамичность развития промышленности. Следовательно, динамическое развитие, должно порождать экономический рост, который является одним из стратегических направлений промышленности любого государства. Роль государства в достижении этих целей заключается в том, что государство не должно становиться на пути участников рынка, целями государства должно быть обеспечение конкуренции и контроль над соблюдением правовых актов во введении предпринимательской деятельности. Однако в действительности движущие силы хозяйственного развития являются сложнее. Более того в странах переходной экономики для развития промышленности и достижения экономического роста обеспечиваются не только усилиями предпринимателей, а также нельзя отдавать вклад целого ряда государственных и частных структур. Обобщение мирового опыта позволяет сделать ряд выводов: экономику подавляющего большинства высокоразвитых стран составляют крупные, сплоченные, объединения, интегрированные в единую банковского и промышленного отраслью к объединению капитала, носит устойчивый и закономерный характер. Развитие корпоративного бизнеса явились не только закономерным шагом в формировании современных форм производства, но и организационно-правовых форм реорганизации промышленной необходимости этапом развития корпоративного бизнеса необходимо структуры. Развитие корпоративного бизнеса необходимо